

理性购彩 无心插柳 齐心协力

看！大乐透大奖得主“日常操作”

■记者金海燕报道

买体彩大乐透,大奖得主们日常都是如何操作的?日前,内蒙古乌海1800万、黑龙江大庆1003万以及重庆1000万元得主现身领奖,他们明确表示“理性购彩”十分重要:广东韶关1003万、北京通州978万元得主则表示,自己原本是足彩的购彩者,击中大乐透头奖纯属“无心插柳”;还有云南昭通10位购彩者齐齐现身领奖,他们表示同事老铁一起玩,“齐心协力”更带劲……

理性购彩

5注追加中1800万

“一直理性购彩,为公益作贡献”



乌海1800万得主领奖

3月29日,内蒙古乌海购彩者李先生现身自治区体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

2月19日,在体彩大乐透第22017期开奖中,李先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据了解,李先生是一位有着20年购彩经验的体彩“铁杆粉丝”,多年来一

7+2复式中1003万

“购彩对我而言是一种娱乐”

3月23日,黑龙江大庆购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透1003万元大奖。

3月19日,在体彩大乐透第22029期开奖中,李先生通过一张7+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1003万元。

领奖时,李先生表现平静,他说:“开奖当晚,我就知道了中奖的消息,心跳都没怎么加速。既然财富来了,接着就好,而且我以前就中过几十万元的奖金,已经淡定了。”

据了解,李先生平时热衷追加投注,但当期在阴差阳错之下没有选择追加,因此少得了800万元的追加奖金,但他并不觉得后悔。“能得到千万大奖,我已经很满足了,就算返回大庆后因为疫情防控规定需要隔离一段时间,也觉得值。”他说。

李先生说,自己买彩票12年,之前

9+2复式中1000万

“每次购彩前,先看一下口袋”

日前,重庆巴南购彩者老曾现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

2月26日,在体彩大乐透第22020期开奖中,老曾通过一张9+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串。

“我是一个做销售的,我的销售足迹遍布了云、贵、川、渝四省市。我无论走到哪里,只要碰到体彩店,就会到店里买上几张彩票。”老曾介绍说。

“虽然我是遇见了就会买上两张,但我也量力而为哦,并不会遇见就铁着脑袋乱买一通!”老曾说,“每次选号前,我会先看下自己的口袋,看看里



中奖彩票

直坚持购买体育彩票,在此之前各类小奖都中过,但中得1800万还是头一回。

李先生说:“买彩票就像是吃饭睡觉一样,成了我的个人习惯,每天不买彩票就跟缺点什么似的。近年来,代销者经常给我们灌输理性购彩的理念。我也一直理性购彩,因为我觉得中奖与否是一回事,主要能为社会公益事业作贡献。”



中奖彩票

也有过“不理性消费”的经历,但近几年,他始终保持着每次购彩花销不超过100元的习惯。他说:“购彩对我来说是一种娱乐,也是一个日积月累作公益的过程。如果每次都花大钱买彩票,就背离了初衷,所以我也奉劝大家能理性购彩。”

无心插柳

抽空买大乐透中1023万

“平时足彩买得比较多”

日前,广东韶关购彩者刘先生现身市体彩中心,领走大乐透1023万元大奖。

3月16日,在体彩大乐透第22028期开奖中,刘先生通过一张7+4复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1023万元。

领奖时,刘先生说:“我平时都是购买足彩比较多,中过几十万的大奖也中过几千的小奖。我坚信有一天肯定能中得大乐透1000万。当时我在



韶关1023万得主(右)领奖

做防疫志愿者,休息的空隙便去体彩实体店买大乐透彩票,

随手机选大乐透中978万

“本来是去买足彩的”

3月15日,北京通州购彩者孙先生在体彩店代销者的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透978万元大奖。

3月14日,在体彩大乐透第22027期开奖中,孙先生通过一张10注号码、20元投入的单式票,中出1注978万

元一等奖。

领奖时,孙先生讲述了中奖的经过:“惊喜来得太突然了,我都没想过会中奖。昨晚我本来是去店里买足球彩票的。打完足彩都19:55了,当时店里又来了四五位购彩者排队打大乐透,一位购彩者还开玩

齐心协力

10+2复式中1009万

“老铁一起买大乐透”

日前,云南昭通10位购彩者一道现身省体彩中心,热热闹闹领走大乐透1009万元大奖。

3月19日,在体彩大乐透第22029期开奖中,这10位购彩者联手通过一张10+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1009万元。

据了解,这10位购彩者为一家公司的同事,共事多年,关系都很铁,大家出于好玩就约着一块儿买大乐透。其中,赵先生对买彩票特有心得,上个月才中过排列3游戏几万块钱奖金,选号的工作就交给他,每期都买一张大乐透10+2复式票。结果赵先生不负众望,只买了4期就中了



中奖彩票

没想到竟真的中了头奖,可见坚持就有希望!”

笑说,停售前打票更容易中奖,听得我心痒痒的,就又机选了20元大乐透,出完票都19:58:30了。没想到这张抢在停售前打出来的票竟然中了大奖。”

孙先生说,几年前身边一位朋友机选中过大乐透三等奖,从那时起他就特别认可体育彩票,这次中奖后,对体育彩票的公正性、公益性有了更深刻的认识。



中奖彩票

1009万,扣除税金后每人可以得到80多万元奖金。

观察

“理性购彩”永不过时

■金海燕

在彩市,“理性购彩”是个常谈常新,永不过时的话题。因为无论何时,买彩票,很多人都希望中个大奖。再加上近年来,微信、支付宝等电子支付手段的普遍流行,不少人对于花钱的感觉发生了改变——少了那种花出去钱的心疼感。也因此,在购买彩票时,代销者提醒购彩者理性投注显得尤为重要。

而理性购彩到底有多重要,“过来人”的说法可能最有说服力。

“近年来,代销者经常给我们灌输理性购彩的理念。我也一直理性购彩,因为我觉得中奖与

否是一回事,主要能为社会公益事业作贡献。”在体彩大乐透第22017期开奖中,内蒙古乌海一位购彩者中出1800万元大奖,领奖时他由衷感叹道。

的确,提醒购彩者理性投注的做法,在一些有多年销售经验的资深代销者那里并不少见,因为他们知道,买彩票中大奖的人毕竟属于少数,而想要购彩者长久保持购彩的热情,每次投注时进行小额投注,才是最佳做法。

“购彩对我来说是一种娱乐,也是一个日积月累作公益的过程。如果每次都花大钱买彩票,就背离了初衷,所以我也奉劝大家能理性购彩。”在体彩

大乐透第22029期开奖中,黑龙江大庆一位购彩者中出1003万元大奖,领奖时他表示自己也曾有过不理性消费的时候,幸好及时转换了投注思路,这才等来了这个千万元大奖。

“每次选号前,我会先看下自己的口袋,看看里面还剩多少零花钱,然后再决定怎么买、买多少,毕竟购彩只是爱好,不能让它影响了自己的生活。”在体彩大乐透第22020期开奖中,重庆巴南区一位购彩者中出1000万元大奖,领奖时他透露了自己的日常购彩习惯。

现代社会,人们对物质的追求、对金钱的渴望不会过时,理性购彩的提醒便永不过时。